

ЦСКА выиграл первый круг

15-й тур чемпионата России принес немало ярких матчей и определил победителя первого круга.

Тур начался с матча в Ростове-на-Дону, куда прибыли футболисты пермского «Амкара». «Ростов» не мог одержать победы в чемпионате на протяжении шести матчей подряд, поэтому настрой хозяев поля оказался запредельным – «Амкар» проиграл со счетом 0:3. В составе победителей голами с игры отметились Резван Кочиш, Корнел Салата и Дмитрий Кириченко, реализовавший пенальти.

Валерий Газзаев, как известно, не разрешил своему сыну покинуть пост тренера «Алании», хотя его клуб в последний раз выигрывал аж в пятом туре. Впрочем, это не убергло команду из Владикавказа от поражения в игре с «Динамо». Москвичи, еще недавно находившиеся в «зоне вылета», выиграли дома уверенно – 2:0. Дубль оформил экс-форвард сборной Германии Кевин Кураньи. «Динамо» вошло в десятку сильнейших клубов Премьер-лиги, что, учитывая кошмарный старт команды, можно назвать успехом. Что касается «Алании», то подопечные Владимира Газзаева по-прежнему занимают предпоследнее место в турнирной таблице.

«Алании» сейчас, конечно, тяжело, но еще хуже саранской «Мордовии», дебютанту Премьер-лиги. Аутсайдер турнира на этот раз играл в Грозном, где местный «Терек» теряет очки крайне редко. Вот и теперь команда Станислава Черчесова одержала победу, а решающий гол забил бразилец Аилтон – 2:1.

Леонид Слуцкий и его ЦСКА не без проблем раскусили крепкий орешек – клуб «Кубань», неплохо играющий при Юрии Красножане. На 35-й минуте Дзагоев отправил Мусу в прорыв к чужим воротам, нигериец ворвался в штрафную, сместился к углу, Беленов несколько опрометчиво рванул навстречу, а Муса легко перекинул мяч через голкипера – 1:0. Ответный гол хозяев поля состоялся уже через девять минут. Бальде рвался к мячу, но врзался в Акинфеева и рухнул в штрафной соперника. Арбитр Сергей Лапочкин принял сторону форварда хозяев, чем вызвал гнев игроков ЦСКА, которые посчитали, что вратарь сборной России сыграл в мяч, а уж потом произошел его контакт с футболистом. Озбилис реализовал «одиннадцатиметровый», и на перерыв команды отправлялись при равенстве на табло – 1:1.

Футболисты ЦСКА завелись не на шутку и вновь вышли вперед в счете вскоре после перерыва. Алан Дзагоев дотацил мяч до линии штрафной и сильно пробил по воротам – Беленов отбил мяч перед собой, и Муса немедленно добил его в сетку. А окончательную точку в поединке поставил новый герой ЦСКА швед Расмус Эльм, который нанес умопомрачительный удар из-за пределов штрафной – 3:1. Эта победа позволила ЦСКА остаться лидером Премьер-лиги по итогам первого круга.

«Анжи», чтобы не отпустить ЦСКА в таблице, необходимо было успешно сыграть в Москве с нестабильным «Локомотивом». В итоге вышла ничья – на точный удар Карселе-Гонсалеса «Локомотив» ответил голом в исполнении Ндойе. Таким образом, «Анжи» потерял два очка и отстает от ЦСКА на три балла.

Осечкой «Анжи» сполна воспользовался «Зенит», который совершил удачный выезд в Нижний Новгород. Чемпион России выиграл первый тайм у «Волги» со счетом 1:0 благодаря голу Александра Анюкова, сделав неплохую заявку на общую победу. Правда, фанатам «Зенита» пришлось сильно понервничать, когда на 90-й минуте Илья Максимов неожиданно сравнял счет. Но в этой ситуации свое веское слово сказал форвард сборной России Александр Кержаков, поразивший ворота своего брата Михаила фантастическим ударом боковыми ножницами. Эта победа позволила «Зениту» сравняться по очкам с «Анжи».

«Рубин» и «Спартак» добились побед над «Крыльями Советов» и, соответственно, «Краснодаром» с одинаковым счетом – 2:0.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)